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Câu 1 (4,0 điểm). Cho hàm số 
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  (*), với a và c là các tham số.


a) Vẽ đồ thị (P) của hàm số (*) khi a = 1, c = -3.


b) Xác định a, c để đồ thị của hàm số (*) đi qua các điểm A(1;-1) và B(2;0).

Câu 2 (3,0 điểm). Cho phương trình 
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 (**),  với m là tham số.


a) Giải phương trình (**) khi m = 0.


b) Xác định m để phương trình (**) có hai nghiệm phân biệt.

Câu 3 (2,0 điểm). Giải các phương trình sau:

a) 
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b) 
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Câu 4 (1,0 điểm). Cho hai đồ thị hàm số 
[image: image5.wmf]2

(21)

yxmxm

=+--

 và 
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 lần lượt có đồ thị là (P) và (d). Xác định m để (P) và (d) cắt nhau tại hai điểm phân biệt A, B sao cho AB ngắn nhất.
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	Câu
	Ý
	Tóm tắt đáp án
	Điểm

	1
	a
	* Khi a = 1, c = -3 ta có 
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Đồ thị của hàm số một parabol có đỉnh là I(1;-4), trục đối xứng là đường thẳng x = 1, bề lõm hướng lên trên (vì 
[image: image8.wmf]10
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* Đồ thị: như hình vẽ     
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	Ta có 
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	Khi m = 0 phương trình (**) là: 
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 (1)
Điều kiện: 
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x

¹-


(1) 
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 (thỏa điều kiện)

Vậy khi m = 0 phương trình (**) có nghiệm duy nhất x = 1.
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	Điều kiện: 
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(**) có hai nghiệm phân biệt 
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(2) có hai nghiệm phân biệt khác -1
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	Điều kiện: 
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Vậy phương trình có nghiệm duy nhất x = -3.
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	Ta có 
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Vậy phương trình có nghiệm duy nhất x = -2.
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	4
	Số giao điểm của (P) và (d) bằng số nghiệm của phương trình:
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 (1).
(P) và (d) cắt nhau tại hai điểm phân biệt A, B
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(1) có 2 nghiệm phân biệt
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Gọi 
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 lần lượt là hoành độ của A và B.

Ta có 
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 là hai nghiệm của (1).
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